

MIZŰJS?

Megújult a könyvtárunk!



2016. május 27-én ünnepélyes keretek között került átadásra a felújított könyvtári olvasóterem. A minden igényt kielégítő, modern, interaktív táblával is felszerelt, többfunkciós helyiséget diákjaink újból birtokukba vették. Remélhetőleg a közeljövőben a tudás egyik fellegraként és kutatóbázisként fog sok-sok örömet okozni kicsiknek és nagyoknak. (Az avatásról részletes beszámolót lapink 2. oldalán olvashattok!)

Mai számunk tartalmából

*A DÖK hírei * Átadták az olvasótermet * Eredményeink * Tankönyv-tájékoztató*

A DÖK hírei

Nevelőink köszöntése



2016. június 8-án pedagógusnap alkalmából egy hangulatos műsorral kedveskedtünk aktív és nyugdíjas nevelőinknek. A rendezvényt a 7.b osztályos diákok köszöntője nyitotta meg, majd a Kékszivárvány énekegyüttes 7. évfolyamos tagjainak dala csendült fel. A 3.-as diákok verses összeállítását követően megcsodálhattuk Varga Dávid virtuóz gitár-előadását, majd Léránt Kata, Vizsy Lilla, Vizsy Fanni és Peresztegi-Szakály Bálint zongorajátékát. A meghitt hangulatú műsor

zárásaként a ballagó nyolcadikos diákok nevében Karakai Fanni köszönte meg a nevelők egész éves munkáját és fáradozását, melyet egy-egy szál szegfű átadása követett.

Átadták az olvasótermet



Rövid ünnepi műsorral május 27-én avattuk fel iskolánkban a felújított könyvtári olvasótermet. A munka március végén kezdődött. Ennek során először korszerűbbre cserélték a világítótesteket. Majd a terem új burkolatot kapott, s a falakat, ajtókat is lefestették. A beépített szekrényekbe új polcok készültek, amik jobban kihasználhatók. Az összképet az ablakokra kerülő szebb, praktikusabb sötétítőfüggönyöket teszik teljessé.

A felújítást az IGESZ szakemberei végezték. Az anyagi fedezetet Zalaegerszeg MJV Önkormányzata, Orosz Ferencné képviselőasszony és az Eötvös József Alapítvány biztosította.



Eredményeink

Kosárlabda diákolimpia

Iskolánk III. korcsoportos fiú kosárlabda csapata sorozatban negyedszer jutott be az országos döntőbe! A Diákolimpia területi elődöntőjének a Kauzli József Tornaterem adott helyszínt 2016. május 26-án. A városi, megyei fordulók után Vas, Veszprém és Zala megye iskolai csapatai körmérkőzés rendszerben játszottak a továbbjutásért. A területi döntő eredményei:

Zalaegerszeg, Eötvös és Liszt Ált. Iskola : Révfülöpi Általános Iskola

70 : 4

Zalaegerszeg, Eötvös és Liszt Ált. Iskola : Szombathely, Paragvári Utcai Ált. Iskola

60 : 28

Az Eötvös József és Liszt Ferenc Általános Iskola fiú kosárlabda csapata az I. helyen végzett a megmérettetésén. 2013 óta sorozatban negyedszer jutottunk be ebben a korcsoportban az országos döntőbe, mely Debrecenben lesz, 2016. június 17-e és 19-e között. 2013-ban Miskolcon a III., 2014-ben Pécsen az I., 2015-ben Egerben a II. helyet szereztük meg.

A csapat tagjai

Eötvösből: Lajos Bálint 7.a, Széll Bence 7.b, Laki Patrik, Molnár Mátyás, Szalay Domonkos, Tóth Gergye Ádám 5.a

Lisztből: Hoffmann Máté, Óházy Máté 6.a, Fullér Patrik, Köcse Bálint 6.b, Kulcsár Olivér, Tóth Benedek 5.b,

Betegség miatt most hiányzott Hegedüs Brúnó és Heidenwolf Martin 5.b

Felkészítő edzők, testnevelők: Ambrus Péter és Hanzséros Alajos

Gratulálunk a fiúknak!



Jól szerepelt a ZKSE bringása, Bruchner Regina a IV. Endura Vértes XCO Magyar Kupán, ahol első helyezett lett a népes mezőnyben. Ezzel a győzelemmel továbbra is tartja első helyét a ranglistán. A több versenyből álló kupasorozat következő állomása Zalaegerszegen lesz, s egy előkelő helyezéssel jó esélye van a végső győzelemre.

Bruchner Regina 3.e

Tankönyv-tájékoztató 2016/17.

Támogatott diákok esetében:

A 2016/17-es tanévben az **első, második, harmadik és negyedik** évfolyamon kapnak a tanulók államilag finanszírozott - ingyenes - tankönyvsomagokat. Az iskola rászorultsági alapon az 5-8. évfolyamokon továbbra is biztosítja a normatív kedvezményt.

A **normatív kedvezményre való jogosultság igazolásának módja:**

1. Tartósan beteg tanuló:

Igazolás módja: szakorvosi igazolás vagy az emelt összegű családi pótlékról igazolás

2. Három vagy többgyermekes családok:

Igazolás módja: a MÁK által kiadott hivatalos „családi pótlék” igazolás, vagy az utolsó havi családi pótlék kifizetését igazoló **eredeti** postai szelvény, vagy bankkivonat másolata

3. Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők esetében:

Igazolás módja: az állandó lakhely szerinti jegyző által kiadott határozat

4. Sajátos nevelési igényű gyermek esetén:

Igazolás módja: Zala Megyei Pedagógiai Szakszolgálat hatályos szakvéleménye

Az igénylő az általa közölt adatok valódiságáért büntetőjogi felelősséget visel.

Minden jogosultság esetén **2016. október 1-jén is érvényes igazolással kell rendelkeznie** a diáknak, az augusztusban lejáró igazolásokat még a tankönyvosztás előtt célszerű megújítani. **Ingyenes tankönyvet csak hatályos igazolás ellenében áll módunkban kiadni!**

Fizetős diákok esetében:

A számlát a szülő/diák a tankönyvosztás napján, **2016. szeptember 1-jén** a könyvekkel együtt kapja meg, az aláírandó átadás-átvételi bizonylat kíséretében.

Befizetési határidő: 2016. szeptember 15.

Befizetés módjai: készpénz, bankkártya vagy iskolakezdési utalvány.

Az adott tanévhez megrendelt tankönyvet a fizetős diákok esetében közvetlenül a szülő elállási jogának gyakorlásával, **2016. szeptember 15-ig küldheti vissza** a KELLO részére. A költségek megfizetéséről a szülőnek/gondviselőnek kell gondoskodnia.

Visszaküldési cím: 2225 Üllő, Zöldmező u. 3.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Barna Mária, Gyurkó Gábor, Horváthné Balogh Mária, Horváthné Kurucz Ibolya, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád, Bruchner Regina 3.e